

上海食品监管部门开出最大罚单

上海福喜案两公司被罚2400余万元

新华社电 记者3日从上海市食药监局获悉,上海食药系统对涉福喜案两公司上海福喜食品有限公司、欧喜投资(中国)有限公司依法作出警告,并处罚款合计人民币2428.5万元。这也是迄今为止,上海食品监管部门开出的最大罚单。

今年7月1日,上海市第三中级人民法院对上海福喜食品有限公司和福喜食品有限公司(注册在河北廊坊)犯生产、销售伪劣产品罪作出二审终审判决,驳回上诉,维持原判。司法审判结

束后,嘉定区市场监管局、徐汇区市场监管局立即启动了对“上海福喜案”涉及的上海福喜食品有限公司和其上级公司欧喜投资(中国)有限公司的行政处罚程序。

据介绍,日前,嘉定区市场监管局已对上海福喜食品有限公司依法作出警告、没收违法生产的食品、没收违法所得、罚款1698.4万元、吊销和注销相关食品生产许可证的行政处罚。徐汇区市场监管局已对欧喜投资(中国)有限公司作出警告、

罚款730.1万元等行政处罚。两公司罚款合计人民币2428.5万元。

上海福喜食品有限公司和欧喜投资(中国)有限公司表示接受处罚,并按期缴纳罚款。

此外,嘉定、徐汇区市场监管局将按规定,把上海福喜食品有限公司和相关责任人员纳入本市食品严重违法失信“黑名单”。食品安全监管部门表示,将继续按“四个最严”的要求,从严查处食品安全违法犯罪行为。

成都严查“一次性购房60套”事件 涉事楼盘已暂停销售



查处 新华社发

新华社电 9月下旬,网传“一次性购房60套”事件在成都市引发较大的社会影响。10月3日,成都市房管局通报了对这一事件的处理情况,成都市房管、工商等部门已依据相关规定,对该事件作出了严肃处理,对散布不实消息的涉事楼盘进行暂停销售处罚。

9月下旬,一则“投资者在成都中德·英伦世邦楼盘豪掷上亿元一次性购房60套”的消息在网上传开,引起广泛关注。经成都市房管局调查后发现,该消息不真实,涉事项目“中德·英伦世邦”在销售中,存在涉嫌散布不实信息、制造市场紧张气氛等违规

行为,成都市房管局对该项目的开发企业成都中德红谷投资有限公司予以立案调查。

成都市工商局于日前组织执法人员对“中德·英伦世邦”项目的销售接待中心进行了现场检查,发现其开发商(成都中德红谷投资有限公司)及其关联公司(成都新元素置业有限公司),在销售宣传过程中分别涉嫌违反了广告法和房地产广告发布规定。对此,成都市工商局分别依法对上述两家公司进行了立案查处,将依照法律程序对上述两家公司予以顶格行政处罚。

上海福喜使用过期肉被查 曾为麦当劳必胜客供应商

2014年7月20日,上海福喜食品有限公司(以下简称上海福喜)被媒体曝光,其生产时出现众多涉嫌违法违规的行为:一是散落在地上的鸡肉、牛肉等原料没有“报废”,被工人直接放回了生产线;二是“过期近半个月”的鸡块原料(标注生产日期:2014年5月28日和5月30日,保质期6天)经绞碎后重新用于生产;三是将“次品”肉绞碎后,和原料混在一起重新利用;四是将“超过保质期7个月”的“臭肉”切割成小片重新包装,并将保质期的时间涂改延后了1年;五是自称该公司前

质量管理人士的举报者提供了“阴阳账本”,一本记录了使用过期原料、延长保质期、修改生产日期等现场情况,一本则经过修改,应付审核、监管。

上海市食药监管部门对上海福喜进行突击检查。经初步调查,监管部门查封了该企业,并控制了涉嫌存在问题的产品,同时责令上海福喜下游相关企业立即封存来自福喜公司的食品原料。

7月21日,美国福喜集团在官网发表声明道歉,称愿为整个事件承担全部责任。

上海市食药监局初步查明,麦当劳、必胜客、汉堡王、棒约翰、德克士、7-11等9家企业使用了上海福喜的产品。

2014年8月29日,因涉嫌生产、销售伪劣产品罪,胡骏等6名上海福喜的涉案高管被上海市人民检察院第二分院依法批准逮捕。

2016年2月1日,上海市嘉定区人民法院对上海福喜、河北福喜以及杨立群、贺业政等12名被告人犯生产、销售伪劣产品罪一案作出一审判决,以生产、销售伪劣产品罪,分别判处上海福喜和河北福喜罚金人民币120万元;判处杨立群有期徒刑三年,并处罚金人民币10万元,驱逐出境;判处贺业政等9人两年八个月至一年七个月不等的有期徒刑,并处8万至3万元不等罚金。上述9人中有4人适用缓刑。 新华社电



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

一周内大奖三响炮 幸运女神眷顾温州彩民

9月13日,浙江体彩第16108期“6+1”开奖,温州的3303026015体彩销售网点一彩民幸运中得1注一等奖,奖金488万元;就在次日,体彩第16108期“大乐透”开奖,同样是温州的3303026015体彩销售网点,又有一位彩民中得一等奖,奖金654万元;一网点连续两天中得大奖并不是此次温州大奖连爆的结尾,时隔5天,9月19日,体彩第16110期“大乐透”开奖,温州的3303029008体彩销售网点中出1注一等奖,奖金677万。

一周时间内,温州地区大奖三响炮,是这个秋天带给彩民们最好的礼物。三位彩民近日都火速领走了奖金,谈起各自的中奖故事,各有不凡。

菜鸟彩民逆袭 幸运找回中奖彩票

第16108期“6+1”特等奖得主李先生是为新彩民,买彩票刚满一年,因为刚刚接触没多久,李先生只采用机选的方式购彩,而且他和大部分老彩民不同,并不是定期购买,有时候因为工作忙绿一两周也不会买上一次,一年下来买彩票的次数屈指可数,不算上心的他最后中得488万元大奖,这让他又惊又喜。

又惊又喜,喜的是他最后的中奖,惊的则是他差点忘记了这张彩票。李先生比较丢三落四,这张彩票被他放在床上,母亲让其收拾的时候,他才看到这张彩票,才知道自己中了大奖。谈起这个可能会错失的大奖,李先生当然有些后怕,直到他拿到奖金的那一刻,心情才舒缓下来。

网点宣传建功 老板中秋节前沾喜气

“6+1”在温州鹿城的这家网点中出后,网点业主就做起宣传,由于网点地处十字路口,所以开车的人老远就能看到中奖的横幅高高挂起。中秋大部分人都会回家和亲人团聚,在外创业的张老板也是如此,9月14日他和妻子就提前回家,准备陪家人度过中秋佳节。开车路过这家网点时,张老板就被中奖横幅吸引,停车让妻子下车购买,张老板是老彩民,每期都是自己选择比较大的复式票,这一次的号码他也早就研究好了。

张老板的妻子对彩票并不了解,平时自己都不买,她总是觉得自己老公买彩票不好,不过随着张老板一次又一次依靠大额的胆拖复式彩票中奖后,她也渐渐习惯了张老板这种娱乐方式。因为自己购买的都是几百上千的大额复式

票,所以张老板对中奖还是很熟悉的,不过这次中到大奖也着实让他高兴了一把,也算是十几年来对自己一直坚持买彩票的一种认可。

小镇第一次大奖 彩民预感大奖来临

永嘉岩头镇是一处风景秀美的古镇,安逸的小镇,淳朴的老百姓,是这个地方的特色,不过这样的小镇近日却变得热闹了起来,原因当然是镇上唯一一家体彩网点中出大奖了。一位彩民中得了大乐透一等奖,奖金677万元。很多百姓都被热闹的场景所吸引,或许这些百姓可能只是偶尔买上几元钱的彩票,不过中大奖的故事,肯定会成为之后几年他们茶余饭后的热门话题。

中奖的彩民开奖后的第三天就来到杭州领走了奖金,彩民王先生虽然每次只是买上十元八元,但也算是个老彩民。这一次中奖,他表示自己也是有些预感的。买彩这么多年,王先生并没有中过什么奖,连200元这样的奖也未中过一次,不过最近他的运气有点反常,这一两个月内他那些自选号码中出了好几次上百元的奖金,这给他的感觉就是自己的运气好起来了,说不定能中大奖了。“只是没想到这个预感来的这么快而已。”王先生这么说。

胆拖复式投注“11选5” 任选五巧变任选三

在任选三选号中,很多彩民都是用包号的复式票中奖,在按照任选三的中奖金额和投注数量计算,复式投注的号码最多也不能超过9个,这还是在击中全部5个中奖号码的前提下。如果只有3个或4个中奖号码作保证,复式投注的号码将要大幅度减少。既然如此,那么就换个选号方法来试试吧。

在这里给大家推荐使用胆拖法,这种方法在减少投注资金的同时,又可增加包号数量,而且中奖几率也有一定的保证,这就是胆拖法。胆拖法一个重要的环节就是选好“胆”码。其实,像体彩高频11选5这种小盘玩法,选中1个胆码的理论概率很高。

保守的选胆方式之一就是第一天最冷的两码第二天买,比如说2和8今天冷了30多期才一起出,全天才出现3次,那么第二天你就用2和8配上俩号去守任选3,再怎么冷也不会冷到昨天那个样子,但这样的号往往需要经过好几天之后才会走热。当然第二天你也别指望它会大火起来,通过实践得出最有希望第二天大热的2码组合是那些第一天出现次数排名2、3的组合。

如果你做好了投注方案计划,在投注的时候感觉到了投入过多,那么就果断改变你的投注方案或者是终止。

我们在玩体彩高频11选5任选五时,常遇到一注单式命中3-4个开奖号码的情况,往往由于1-2号码没选对,与大奖失之交臂。既然如此为什么不能在投注任选五时也投注任选三呢?采用5码复式投注“任选三”,20元1倍,如果这5个号码只选中3个奖号,那么,至少能中1注“任选三”,相当于花20元,中19元,成本基本收回。如果这5个号码选中4个奖号,那么,能中4注“任选三”,相当于花20元,中奖76元,纯利润56元。如果这5个号码全部选中奖号,利润更高。